TECHNICAL DATA

SURFACE GRIP

Slip Resistant Additive



DESCRIPTION

SURFACE GRIP is a finely ground, slip resistant polymer additive designed specifically for use to improve the slip resistance of film forming sealers.

SURFACE GRIP can be added to all SpecChem and most other manufacturer's water and solvent based film-forming sealers. It is ideal for use on surfaces where water or moisture can accumulate such as pool decks, garage floors, driveways, patios, walkways, and other smooth surfaces.

BENEFITS

- Will Improve slip-resistance and texture of film-forming sealers
- Improves abrasion resistance
- May be used for exterior or interior applications
- Allows for sprayer, roller and brush applications
- Can also act as a "flattening" additive to create a matte finish

APPLICATION

SURFACE GRIP is compatible with SpecChem CURE & SEAL'S, SURFACESHINE, DECOSHINE PLUS, AQUASHINE AND CRYSTALSHINE.

A small test area is recommended to verify compatibility with other manufactures film-forming sealers.

Slowly stir while adding **SURFACE GRIP** to a SpecChem sealer. Mix until SURFACE GRIP has completely wet out and is distributed evenly through out the container.

Mix thoroughly and often prior to and during sealer application. Spray application is recommended but smaller areas may be brushed. Do not re-roll wet areas.

Prepare substrate and apply sealer in accordance with the manufactures written instructions.

COVERAGE

Add 3 oz to 1-gallon container of sealer Add 15 oz to 5-gal container of sealer.

Do not exceed more than 6 oz per gal of sealer

PACKAGING

3 oz bottle (24 per case) 15 oz bottle (12 per case)

SHELF LIFE

When stored in the original tightly closed containers, the shelf life is two years from the date of manufacturer.

LIMITATIONS/PRECAUTIONS

SURFACE GRIP is non-hazardous and does not contain silica but precautions should be taken to prevent inhalation

Additional precautions, safety information and first aid are contained in the Safety Data Sheet.

WARRANTY

NOTICE-READ CAREFULLY CONDITIONS OF SALE

SpecChem offers this product for sale subject to and limited by the warranty which may only be varied by written agreement of a duly authorized corporate officer of SpecChem. No other representative of or for SpecChem is authorized to grant any warranty or to waive limitation of liability set forth below.

WARRANTY LIMITATION

SpecChem warrants this product to be free of manufacturing defects. If the product when purchased was defective and was within use period indicated on container or carton, when used, SpecChem will replace the defective product with new product without charge to the purchaser. SpecChem makes no other warranty, either expressed or implied, concerning this product. There is no warranty of merchant ability. NO CLAIM OF ANY KIND SHALL BE GREATER THAN THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT IN RESPECT OF WHICH DAMAGES ARE CLAIMED.

INHERENT RISK

Purchaser assumes all risk associated with the use or application of the product.



1511 Baltimore Ave, Suite 600 Kansas City, MO 64108 www.specchem.com 866.791.8700